
VV EE RR JJ AA MM II     VV AA SS EE     II NN     OO SS VV OO JJ II     SS VV EE TT   
»Believe in Yourself & Kickstart the World« 

 

 

• Predstavitev projekta 
»Vsi  ljudje smo si podobni po besedah, samo po dejanjih se razlikujemo.« Moliere 
 
Moje več kot pol desetletja dolgo potovanje okoli sveta skozi 73 dežel, ki je dobilo 
epilog tudi v Guinnessovi knjigi svetovnih rekordov, je prečkalo veliko poti, srečalo 
nešteto ljudi, spoznalo žalostne življenjske zgodbe, neuravnoteženost možnosti med 
razvitimi in manj razvitimi deli sveta ter se soočilo z zapostavljenostjo žensk.  
 
Doživeto me je predramilo in vzpodbudilo k zasnovi ter realizaciji mednarodnega 
humanitarnega projekta pomoči pri izobraževanju. Osebno želim pomagati in dati 
vzgled, da bodo lahko sledili tudi drugi. Na svoji internetni strani Benka-Pulko.com 
snujemo spletno trgovino, katere dobiček bo v celoti namenjen šolanju tibetanskih 
deklic v mestu Dharamsala, v severni Indiji.  
 
Ob tem želim idejo razrasti v direktni mednarodni, popolnoma neprofitni projekt dobre 
volje, kjer se trudimo ljudje za ljudi zaradi tega ker tako čutimo, ker hočemo in ker 
zmoremo. Brez poredovanja društev, humanitarnih organizacij in kakršnihkoli drugih 
posrednikov.  
 
 

• Motivacija 
Kitajska okupacija Tibeta ni bila politična situacija, ki bi posebej vznemirila  
mednarodno javnost. Predvsem zaradi pomanjkanja naftnih polj in zavoljo mirnega, 
dostojanstvenega odziva Tibetancev na nasilje, nihče ni videl posebne potrebe po 
interveniranju. 
 
Danes, ko Kitajci še naprej ilegalno zasedajo visoke planjave Tibeta v centralni Aziji, 
se Tibetanci soočajo s pričanjem uničevanja svoje kulture, vere in okolja. Od kitajske 
invazije leta 1949 je bilo ubitih več kot milijon Tibetancev, okoli 130.000 pa jih je 
pobegnilo v Nepal, Indijo in druge bližnje države, kjer še vedno živijo kot begunci. Pet 
milijonov Tibetancev, ki jih je ostalo v Tibetu, doživlja ene najhujših kršitev človekovih 
pravic na svetu. Kljub vsemu se po petdesetih letih okupacije še vedno niso 
odpovedali upanju in nenasilnemu boju za svoje pravice. 
 
21. stoletje je v svetu zaznamovano z rasno diskriminacijo. Iz medijev se čudi, da je 
čas boja vseh proti vsem. Verski skrajneži nasilno promovirajo svoja prepričanja za 
ceno tisoče naključnih, nedolžnih žrtev. Zdi se, da se z dejanji na mednarodnem 
prizorišču bolj promovira sovraštvo od ljubezni, nestrpnost od strpnosti in netoleranca 
bolj kot sprejemanje. V Tibetu se je skozi stoletja razvijalo duhovno bogastvo, ki ga 
zahodne civilizacije danes tako krvavo potrebujemo, če nočemo da usmerjenost v 
materialne dobrine, nesmotrne porabe surovin in uničevanje okolja ogrozijo 
prihodnost človeštva do nepovratne točke. Odločilnega pomena je, da združimo moči. 
Pri tem je lahko strpnost, toleranca in duhovno znanje Tibetancev neprecenljiva 
pomoč. 
 
 



 
Zapostavljenost izobraževanja žensk zaradi tradicionalnih nazorov je očiten problem 
v velikem številu skupnosti in narodov širom sveta. Veliko se govori in piše o 
potrebah, praktičnih rešitev pa je veliko manj. Vemo, da so ženske pomemben del 
razvoja zdrave družbe. Šolanje v državah tretjega sveta je še vedno rezervirano za 
moške predstavnike. Tibetanci imajo sicer tolerantnejši pogled na družbeni položaj 
žensk v primerjavi z ostalimi azijskimi narodi, a je zaradi revščine, visokega števila 
Tibetancev v izgnanstvu ter nevarnosti ohranitve integritete naroda, situacija okoli 
šolanja deklet zelo mizerna. 
 
Omenjeni problemi so pritegnili moje osebno zanimanje predvsem zaradi dejstva, ker 
imamo v razvitem svetu dovolj razpoložljivih možnosti in sredstev za signifikantno 
ublažitev problemov manj razvitega sveta.  
 
.  

• Povzetek 
Kratkoročni cilj projekta je omogočiti šolanje kar se da velikemu številu tibetanskih 
deklet. Ob tem je cilj vzpodbuditi zavest ter aktivirati pomoč osveščenih 
posameznikov in podjetij v razvitih delih sveta. 
 
Dolgoročna rešitev problema je izkoreniniti nepismenosti, minimalizirati 
neizobraženost in se aktivno priključiti boju za obstanek enega najbolj miroljubnih 
narodov na svetu.  
 
Dostop do izobraževanja za dekleta bo ugodno vplival na njihov socialni in družbeni 
položaj. Projekt je usmerjen v prid dvigovanja zavesti človeštva, pospeševanja 
družbenega, socilanega in duhovnega razvoja ter vzpodbujanja strpnosti, tolerance in 
nenasilnega reševanja nesoglasij. 
 
 

• Podrobnosti in specifike 
Projekt se bo izvajal na več nivojih in sicer: prodaja izdelkov pod motivacijsko 
zaščiteno znamko »Believe in Yourself & Kickstart the World« (Verjami vase in osvoji 
svet«), zbiranje donatorjev enega leta šolanja za enega otroka, koordinacija s Tibetan 
Children’s Villages (Dharamsala Cantt., Distt. Kangra, H.P., 176216, India, Phone: 
+91 1892 221 248, Fax: +91 1892 221 670, Email:  tcvdhasa@sancharnet.in) o 
otrocih, podrobnostih in načinu poslovanja, snovanje transparentnega načina vodenja 
evidence sponzoriranih otrok ter njihovega napredovanja na spletni strani Benka-
Pulko.com.  
 
 
Izvedba projekta  
Vas tibetanskih otrok (Tibetan Children’s Village) je bil na začetku le preprost vrtec, 
za ustanovite katerega je dal pobudo Dalaj Lama, danes pa je ustanova z desetimi 
ekspoziturami. Pod okritljem osnovnošolskega in srednješolskega programa skrbijo 
za 15.000 otrok. 
 
Najzahtevnejši del projekta bo zbrati in motivirati dovolj donatorjev ter kupcev na 
spletni strani, da bomo dosegli zastavljeni cilj v številu deklic in letih njihovega 
šolanja, ki ga želimo omogočiti (v štirih letih izšolati en razred deklet). Vsak donator 
bo omenjen v rubriki »Šolamo jih« na način: 

mailto:tcvho@vsnl.com


Podjetje »ime podjetja« omogoca učenki »ime učenke«, da obiskuje tretji letnik 
srednje šole.  
 
Ime podjetja in sponzoriranke bosta akrivni povezavi, ki bosta ob kliku nanju vodili na 
spletno stran spozorja in v portfolijo sponzoriranca, v katerem bodo vsi učenčevi 
podatki vključno s fotografijo in akademskim napredkom v šoli.  
 
V izogib KAKRŠNIMKOLI dodatnim stroškom, zaslužkom ali odstopanjem od višine 
sponzoriranega stroša in dejanske šolnine (ki je javno objavljena na njihovi spletni 
strani www.tcv.org in znaša 360 $ za celo leto šolanja ali 298.60 €. Razlika 1.40 € je 
namenjena kritju bančnega transferja denarja v tujino. 
 
V skladu s slovenskim zakonom se donatorska sredstva v humanitarne namene lahko 
nakazujejo izključno na za to namenjene humanitarne račune. Velikolaški župan 
gospod Anton Zakrajšek nam je s svojim Županovim skladom www.zupanov-sklad.si 
omogočil prepotrebno pomoč. Znotraj sklada se oblikuje poseben račun; ki bo 
namenjen izključno naši akciji. Za korektnost pri poslovanju, da bo akcija delovala 
brez posrednikov, o korektnostih pri transferjih in tem, da bo pomoč prišla DIREKTNO 
v roke ravnatelja šole ter njegovega pomočnika za sponzoriranje pa jamčiva osebno. 
 
V glavnem je projekt v domeni prostovoljcev, ki zbirajo materiale, navezujejo stike, 
ustvarjajo programsko opremo za spletno trgovino ipd. Trenutno se podpisujejo 
pogodbe z bankami za možnost plačevanja s kreditnimi karticami, v postopku je 
mednarodna registracija znamke »Believe in Yourself & Kickstart the World«, nastaja 
celostna podoba, iščejo se ponudniki za tisk in dobavitelji izdelkov za prodajo. Na listi 
izdelkov v spletni trgovini so tri vrste majic, papirnate kocke, obeski za ključe, 
fotografski posterji, bandane, nalepke, knjižne kazalke in koledarji, vsi opremljeni z 
motivacijskim logotipom »Believe in Yourself & Kickstart the World«.  
 
 
Ugotovitve 
Projekt bo zagotovil v naslednjih treh letih dovolj sredstev za izobraževanje najmanj 
30 deklet za štiri leta šolanja. Na koncu projekta bomo podali povzetek sprotnih 
poročil o uspehu in napredovanju vsakega posameznega otroka, ki mu bo pomoč 
namenjena. Poskusni časovni okvir projekta bo do konca leta 2008. Projekt bo 
medijsko izpostavljen. Vsak od donatorjev bo za svojih 300 € donacije prejel potrdilo 
o donaciji (davčna olajšava) ter brezplačno objavo logotipa na spletni strani Benka-
Pulko.com za dolžino trajanja izobraževanja otroka, ki ga podjetje sponzorira. 
 
 

• Zaključek 
Zapostavljenost izobraževanja žensk je pereč problem v velikem številu držav. Moje 
pet in pol letno potovanje po vseh celinah sveta je vzpodbudilo k zasnovi 
mednarodnega humanitarnega projekta pomoči pri izobraževanju tibetanskih deklic v 
izgnanstvu. Cilj projekta je finančno omogočiti štiri leta šolanja za vsaj 30 deklet, 
pripadnikov enega najbolj miroljubnih narodov na svetu.  
 
 
Benka PULKO 
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